

## 未雨绸缪超前部署 双良积极应对暴雨汛期保障园区安全



6月22日00:37:53，夏至节气到来，这时候我国大部分地区已进入主汛期，江苏沿江一带入梅以来迎来首次强降雨，双良集团所在的江阴地区暴雨持续了一整个晚上，降水量高达151.8mm。根据气象部门预测，上午的强降雨持续，雨量仍可达暴雨，局部大暴雨。双良园区护厂河承担着半个镇区工业园的泄洪排水任务，由于去年的暴雨影响，今年园区各子公司均已严阵以待，汛前就已经布署防汛工作，制定防汛抗洪救灾应急预案，挑选专业人员对排涝设备设施进行检修，储备充足的抗洪物资，组织人员对下水道、天沟、护厂河进行清理，确保排水站及排水系统正常工作，并安装了监控监测护厂河水位。

当日早上5点，水位检测发出预警，6点开始启动抗洪预案，集团公司防汛抗洪救灾应急小组成员迅速到位，现场指挥工作，10台大泵，40台潜水泵开足马力，全线启动。10点50分，水位逐步下降，缓解了部分险情，目前还有200多名双良员工组成的排险队在现场抢险巡查，全力以赴保障园区安全。而江阴从14日起组织内河不间断向长江排水，沿江14个闸门全部打开，按照目前的雨量，长江水位不会达到警戒水位。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/94962.html>